

# 且看美国历来干的哪些好事(下)

## 意如香

清了“奸国霸权”与“美元霸权”，其对世界的危害性有多惨烈，如果继续把存款放在美国银行里，随时都会有被美国冻结没收的风险。铁的事实摆在眼前，正在促使“后美国时代”

非西方世界的觉醒，众多国家开始纷纷抛售美债，“去美元化”成了当今世界的趋势。一个没有“奸国”与美元霸权的新时代，已经悄然展现在东方曙光线上，正在引领世人更加心眼

明亮，不再轻信西方媒体与本国公知的谣言蛊惑，必然会加速国际上缔结国际反霸统一战线，引来一个崭新世界的到来。

更让中国人触目惊心的是，“奸国”前任总统奥巴马曾傲慢地说：“如果让十多亿中国人过上美国与西方人的美好生活，将是世界的灾难。”“俨然中国人注定一辈子贫穷，如今中国和平崛起过上好日子了，就像患了美国霸权利益的大忌，就必须被制裁打压。”奸国“损人利己的霸权行进，演绎得出神入化，无以复加。”奸国“白宫政客一再利用”台湾牌“，挑衅中国的核

心利益，就不足为奇了。

然而中国人岂能允许“奸国”胡作非为而不做反击的呢？站起来的中国人民，已经在朝鲜战场上，用“小米加步枪”的铁拳头，狠狠教训了好战分子，今天中国国防势力现代化的核武打击能力，以及空天一体化的高科技战略战术，随时准备与霸权好战分子，奉陪周旋到底！敢打敢胜，打则必胜，中国人说道做到。老一辈革命家经过战争洗礼，用鲜血换来的人民共和国的国强民富，岂容”奸国“再来冒犯？——“朋友来了有好酒，若是那豺狼来了，迎接它的

有猎枪”。

但有人却偏心地说：揭露美国霸权就是“逢美必反”，是“沙文主义”。其实不是“狭隘”反美“，而是因为”奸国“伤天害理的霸道行径，如果不揭露”，不拆穿“奸国“一路来的好战本性，就是对世人的犯罪，就是容忍坏人肆无忌惮干坏事。这样的霸道”奸国“，世人不该反吗？事实证明，目前许多国家正在觉醒，群起抗拒霸权主义，正是天经地义的公道在人心！有正义感的读者们——自然不会轻易受无良公知蛊惑，自会有自己清醒的公正判断。



美国没收阿富汗35亿美元  
阿富汗民众手举标语抗议美国政府没收阿富汗央行美元资产

## 专家学者论中国儒道文化：

### 包容性或为全球文明发展提供新思路

中新社海南定安5月3日电(张月和)当今世界正处于百年未有之大变局，人类社会面临着前所未有的挑战 and 不确定性。如何应对这些挑战？如何把握这些不确定性？在5月3日海南省定安县举行的首届儒道文化与全球文明新发展论坛上，多位专家学者认为，中国儒道文

化所蕴含的包容性可以为全球文明未来发展提供新思路。

“以人为核心的现代化进程带来了人类文明的高度进步，也导致人的身心共同体难以与天地自然共同体和谐相处，而儒道文化所强调的是让人与自然和谐相处。”台湾慈济大学教授林安梧建议，当

下，中国学术界要重新重视儒道文化中的道德哲学，建立起自己的文化自信。

儒道文化的包容性体现在道教文化的精髓——中和之道。南京大学哲学系教授孙亦平认为，“以‘道’为本”被推广为人与自然、人与社会、人与人、人与自身的和谐，其最高

境界可称作“天人合一”的宇宙和谐。这种“中和之道”所体现的整体思维和天下情怀，在历史上成为道教文化中的核心思想，在今天构建人类命运共同体正是“和而不同”的智慧在现代外交上的运用。

“多样性是人类文明的特点之一，而中华文明的生命力就

在于包容、汲取、学习其他文明。”中国人民大学哲学院教授姚新中认为，儒家“和而不同”的思想是人类文明发展的必要路径。因为“和而不同”思想承认万千世界具有内在的差异，文明形态具有多样的诉求，传统与现代在观念与实践中具有不同的样式。(完)